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In de afgelopen maand heeft de Vlissingse SP-afdeling een werkbezoek gebracht aan de nachtopvang in Vlissingen.  

1) Kan het college aangeven hoeveel mensen er gebruik maken van de nachtopvang wanneer het koudebeleid van kracht is? 

Het Witte Huis in Vlissingen heeft plaats voor 10 mensen in de nachtopvang. In de periode dat het koudebeleid van kracht is, is de behoefte voor een slaapplaats binnen vaak groter. Het Witte Huis moet zich dan behelpen met het bijplaatsen van veldbedden, wat zorgt voor organisatorische stress en ruimtegebrek.

2) Is het college bereid om mee te denken aan een structurele oplossing voor dit probleem?

3) Is het college bereid om hierover in gesprek te gaan met de zorgverlener?

De SP is van mening dat 14 plekken in Zeeland voor de meest acute opvang van mensen die dak- of thuisloos zijn, structureel onvoldoende blijkt. Wij dringen er dan ook op aan om dit aantal te verdubbelen, waarbij het scheiden van de nachtopvang en de woon-afdeling de meest voor de hand liggende oplossing lijkt.

4) Is het college het met de SP eens, dat 14 plaatsen onvoldoende zijn?

5) Zo ja, wat gaat het college hieraan doen. Zo niet, is het college bereid om zichzelf van  

     deze problematiek op de hoogte te stellen?

6)  Is het college bereid om in gesprek te gaan met een andere gemeente, bv. gemeente Middelburg over de verplaatsing van de woonvormen? Zo ja, hoever staat het ermee. Zo niet, waarom niet?

In de cie. van 5 december jl. heeft ons cie.lid over het volgende al vragen gesteld:

Wij willen de aanbeveling doen om de doorstroom vanuit de nachtopvang sterk te verbeteren; 4 tot 8 weken wachten totdat er een stabiele inkomstenbron ontstaat is de SP een doorn in het oog, vooral omdat dit eerder voortvarend werd aangepakt door de Sociale Dienst. 

7) Is het college hier al mee aan de slag gegaan? Zo ja, hoe? Zo niet, waarom niet?
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